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O Que é o diário oficial

É um veículo oficial de divulgação do Poder Executivo Municipal

SUMÁRIO

AVISO DE RESULTADO DO CREDENCIAMENTO: Nº 2019.12.09.01/2020

ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE GENERAL SAMPAIO – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO 
DO RESULTADO DO CREDENCIAMENTO  – PREGÃO PRESENCIAL Nº 2019.12.09.01- A Comissão de 
Pregão de Licitação da Prefeitura Municipal de General Sampaio

NOMEAÇÃO: 009/2020
NOMEAR, A PARTIR DESTA DATA O SR. FRANCISCO GLAUBER ALVES PINTO, PARA EXERCER O 
CARGO DE CONSELHEIRO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE GENERAL SAMPAIO.

NOMEAÇÃO: 011/2020
NOMEAR, A PARTIR DESTA DATA O SR. LUIS PAULO SIQUEIRA RAMOS, PARA EXERCER O CARGO DE 
CONSELHEIRO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE GENERAL SAMPAIO.

NOMEAÇÃO: 008/2020
NOMEIA A PARTIR DESSA DATA A SRA. ISABEL CRISTINA LOPES BARBOSA, PARA EXERCER O CARGO 
DE CONSELHEIRA TUTELAR DO MUNICÍPIO DE  GENERAL SAMPAIO. 

NOMEAÇÃO: 010/2020
NOMEIA A PARTIR DESSA DATA O SR. OTACIANO SOUZA DA SILVA, PARA EXERCER O CARGO DE 
CONSELHEIRO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE  GENERAL SAMPAIO. 

NOMEAÇÃO: 012/2020
NOMEIA A PARTIR DESSA DATA A SRA. MARIA HERBENY COELHO PIRES, PARA EXERCER O CARGO DE 
CONSELHEIRA TUTELAR DO MUNICÍPIO DE  GENERAL SAMPAIO. 
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ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE GENERAL SAMPAIO - EXTRATO DE PUBLICAÇÃO 

DO RESULTADO DO CREDENCIAMENTO  - PREGÃO PRESENCIAL Nº 2019.12.09.01 - A Comissão de 
Pregão de Licitação da Prefeitura Municipal de General Sampaio, Localizada à Av. José Severino Filho, 
257 - Centro - General Sampaio - CE, após sessão realizada no dia 08 de janeiro de 2020, onde estava 
presente o pregoeiro e sua equipe de apoio torna público o seguinte resultado do credenciamento: 
EMPRESAS CREDENCIADAS: UNIVIDA - COOPERATIVA DE TRABALHO E SERVIÇOS DE 
ATENDIMENTO PRÉ-HOSPITALAR E DE SAÚDE LTDA e COOPNORDESTE - COOPERATIVA DE 
TRABALHO DOS PORFISSIONAIS DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL DO NORDESTE LTDA; 
EMPRESA DESCREDENCIADAS: META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO DE 
OBRA LTDA - ME, R DE LIMA ROCHA - ME, TRILHA LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA-ME, ROTA DO SOL 
CONSTRUÇÕES, LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, VELOSO & SILVA LTDA - ME, ficando assim 
marcado para o dia 14 de janeiro de 2020 às 08h30min, para abertura dos envelopes Propostas de preço. O 
resultado se encontra à Disposição dos interessados referente ao PREGÃO PRESENCIAL Nº 

2019.12.09.01, que tem por objeto contratação de empresa de terceirização de mão -de-obra especializada 
na prestação de serviços de profissionais da área de saúde, no Município de General Sampaio, junto a 
secretária de saúde. Poderá ser adquirido no endereço acima, a partir da data desta publicação, no horário 
de expediente ao público, das 08:00 às 12:00hs. General Sampaio - CE, 09 de janeiro de 2020. Francisco 

Arley Pereira de Oliveira - Pregoeiro.  

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - LICITAÇÕES 
 

ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE GENERAL SAMPAIO – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DO
CREDENCIAMENTO  – PREGÃO PRESENCIAL Nº 2019.12.09.01- A Comissão de Pregão de Licitação da Prefeitura Municipal de

General Sampaio

NOMEAR, A PARTIR DESTA DATA O SR. FRANCISCO GLAUBER ALVES PINTO, PARA EXERCER O CARGO DE CONSELHEIRO TUTELAR DO 
MUNICÍPIO DE GENERAL SAMPAIO.

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO SOCIAL - PORTARIA
NOMEAR, A PARTIR DESTA DATA O SR. FRANCISCO GLAUBER ALVES PINTO, PARA EXERCER O CARGO DE CONSELHEIRO TUTELAR

DO MUNICÍPIO DE GENERAL SAMPAIO.

NOMEAR, A PARTIR DESTA DATA O SR. LUIS PAULO SIQUEIRA RAMOS, PARA EXERCER O CARGO DE CONSELHEIRO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE 
GENERAL SAMPAIO.

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO SOCIAL - PORTARIA
NOMEAR, A PARTIR DESTA DATA O SR. LUIS PAULO SIQUEIRA RAMOS, PARA EXERCER O CARGO DE CONSELHEIRO TUTELAR DO

MUNICÍPIO DE GENERAL SAMPAIO.

NOMEIA A PARTIR DESSA DATA A SRA. ISABEL CRISTINA LOPES BARBOSA, PARA EXERCER O CARGO DE CONSELHEIRA TUTELAR DO MUNICÍPIO 
DE  GENERAL SAMPAIO. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO SOCIAL - PORTARIA
NOMEIA A PARTIR DESSA DATA A SRA. ISABEL CRISTINA LOPES BARBOSA, PARA EXERCER O CARGO DE CONSELHEIRA TUTELAR DO

MUNICÍPIO DE  GENERAL SAMPAIO. 

NOMEIA A PARTIR DESSA DATA O SR. OTACIANO SOUZA DA SILVA, PARA EXERCER O CARGO DE CONSELHEIRO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE  
GENERAL SAMPAIO. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO SOCIAL - PORTARIA
NOMEIA A PARTIR DESSA DATA O SR. OTACIANO SOUZA DA SILVA, PARA EXERCER O CARGO DE CONSELHEIRO TUTELAR DO

MUNICÍPIO DE  GENERAL SAMPAIO. 

NOMEIA A PARTIR DESSA DATA A SRA. MARIA HERBENY COELHO PIRES, PARA EXERCER O CARGO DE CONSELHEIRA TUTELAR DO MUNICÍPIO DE  
GENERAL SAMPAIO. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO SOCIAL - PORTARIA
NOMEIA A PARTIR DESSA DATA A SRA. MARIA HERBENY COELHO PIRES, PARA EXERCER O CARGO DE CONSELHEIRA TUTELAR DO

MUNICÍPIO DE  GENERAL SAMPAIO. 
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https://www.generalsampaio.ce.gov.br/portarias/694/009_2020_0000001.pdf
https://www.generalsampaio.ce.gov.br/portarias/692/011_2020_0000001.pdf
https://www.generalsampaio.ce.gov.br/portarias/693/008_2020_0000001.pdf
https://www.generalsampaio.ce.gov.br/portarias/696/010_2020_0000001.pdf
https://www.generalsampaio.ce.gov.br/portarias/695/012_2020_0000001.pdf
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EQUIPE DE GOVERNO

Prefeito Municipal

Francisco Cordeiro Moreira

Secretaria Municipal de Saúde

Maria Cordeiro Moreira

Secretaria de Governo e Desenvolvimento

Anibal Soares de Mesquita Neto

Controladoria Geral do Município

Jose Ediberto Alves Duarte

Secretaria de Administração, Finanças e
Planejamento

Cristóvão Cordeiro Lima Junior

Secretaria de Cultura Esporte e Juventude

Rafael Marinho Bezerra

Secretaria Municipal de Educação

Ana Glaucia Vaz Mendes

Secretaria de Infraestrutura, Desenvolvimento
Rural e Meio Ambiente

Jose Cordeiro Moreira

Secretaria Municipal de Proteção Social

Solange Maria Magalhaes Vaz

Fundo de Previdência do Municipio de General
Sampaio

Nilton Correia da Silva
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